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AA  ––  PPrrůůvvooddnníí  zzpprráávvaa  

A.1 Identifikační údaje 
A.1.1 Údaje o stavbě 
a) název stavby, 
Úprava prostranství domu č.p. 643 ul. Hornická ve Rtyni v Podkrkonoší. 

b) místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků), 
místo - Rtyně v Podkrkonoší, 
katastrální území - Rtyně v Podkrkonoší, 
parcelní čísla pozemků – stavební 711, 1937/5, 1937/6, 3458/1, 3458/3. 

c) předmět dokumentace. 
Návrh nových parkovacích stání pro celkem 16 osobních vozidel, návrh nových a úprava stávajících chodníků, 
zajišťujících vstup do domu č.p. 643 (č.p. 643/a, 643/b, 643/c, 643/d). 
 

A.1.2 Údaje o žadateli 

a) jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba) nebo 

b) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno (místo podnikání (fyzická osoba 
podnikající) nebo 

c) obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnická osoba). 
název - Město Rtyně v Podkrkonoší, 
IČ - 00278238, 
adresa sídla - Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 
 

A.1.3 Údaje o zpracovateli dokumentace 

a) jméno, příjmení , obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno místo podnikání (fyzická osoba 
podnikající) nebo obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnická 
osoba), 

jméno, příjmení, obchodní firma - Miloslav Kučera - PRODIS, 
IČ - 12349615, 
adresa sídla - Svitavská 1469, 500 12, Hradec Králové. 

b) jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci 
autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou 
autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě 
specializací jeho autorizace, 

jméno, příjmení - Miloslav Kučera - PRODIS, 
IČ - 12349615, 
adresa sídla - Svitavská 1469, 500 12, Hradec Králové, 
číslo autor. osoby - 0600564, 
obor autorizace - dopravní stavby, specializace nekolejová doprava. 

c) jméno a příjmení projektantů jednotlivých částí dokumentace včetně čísla, pod kterým je 
zapsán v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou 
komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, 
popřípadě specializací jejich autorizace 

Nejsou. 
 

A.2 Seznam vstupních podkladů 
 zadání stavebníka,  
 katastrální mapa a informace o pozemcích a jejich vlastnících (dálkový přístup do KN),  
 GIS mapy (mapový portál Krajského úřadu Královéhradeckého kraje,  
 mapový podklad (výškopis Bpv, polohopis S-JTSK, stav k 05/2016),  
 rekognoskace zájmového území, fotodokumentace,  
 konzultace a projednávání v průběhu zpracování dokumentace, 
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 soubor platných norem ČSN, technických podmínek TP a platná legislativa, 
 informace o výskytu a poloze zařízení stávající technické infrastruktury,  
 vyjádření a stanoviska dotčených orgánů. 
 

A.3 Údaje o území 

a) rozsah řešeného území; zastavěné / nezastavěné území, 
Plochy pro parkování budou umístěny SV a JV od domu č.p. 643, chodníky budou zřízeny nově v SZ části domu 
a jako přístup k zadním vchodům, v ostatních případech bude provedena úprava stávajících vstupů. V rámci 
stavby bude provedeno zpevnění stávající části plochy za domem. 
Rozsah úprav:  plochy pochůzné dlážděné - 230 m2 
 plochy stání dlážděné - 206 m2 
 plochy pojížděné asfaltové - 52 m2 
Stavba bude v zastavěném území. 

b) dosavadní využití a zastavěnost území, 
Bezprostřední plochy pro umístění navrhované stavby jsou plochy technické zeleně veřejně přístupné, tvořící 
přidružený prostor místních komunikací. Dotčené území je územím zastavěným, se zástavbou objektů pro 
bydlení a s umístěním veřejné infrastruktury. 

c) údaje o ochraně území podle jiných právních předpisů (památková rezervace, památková 
zóna, zvláště chráněné území, záplavové území apod.), 

památková rezervace, zóna - stavba je mimo rezervaci a mimo zónu, 
zvláště chráněné území - stavba je mimo zvláště chráněná území, 
záplavové území - stavba je mimo záplavové území, 
vodní zdroje - stavba je mimo ochranné pásmo, 
chráněné oblasti přirozené akumulace vod - stavba je mimo chráněné oblasti, 
ochranné pásmo lázeňských zdrojů - stavba je mimo ochranné pásmo, 
ochranné pásmo přírodních léčivých zdrojů - stavba je mimo ochranné pásmo, 
ochranné pásmo lesa - stavba je mimo ochranné pásmo, 
pozemky ZPF - stavba je mimo pozemky, 
vzrostlá vegetace - stavbou nebude dotčena stávající vegetace, 
inženýrské sítě - stavba je z části v ochranném pásmu silových, 
 a sdělovacích podzemních i nadzemních vedení, dešťové 

kanalizace, vodovodu, veřejného osvětlení, 
ochranné pásmo dráhy - stavba je mimo ochranné pásmo. 

d) údaje o odtokových poměrech, 
Řešené území má rovinný průběh, výsledný sklon území klesá ve směru S-J v hodnotě cca 2,4%. Odvodnění 
povrchu vozovky místních komunikací i průtahu silnice III/01417 je pomocí uličních vpustí do stávající jednotné i 
dešťové kanalizace, zčásti i do nezpevněného okolního terénu. 
Odtokové poměry z povrchu upravovaných zpevněných ploch budou zajištěny pomocí nových i stávajících 
uličních a dvorních vpustí do stávající kanalizace. Odtokové poměry z hlediska širších vztahů území nebudou 
dotčeny. 

e) údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, 
Z hlediska funkčního využití území (dle ÚP města z 21.9.2005 a pozdějších změn) se řešené území nachází ve 
funkční ploše zóna bydlení ve vícepodlažních domech. Lokalita je zastoupena objekty pro bydlení, služby, 
občanskou vybavenost plochami technické zeleně a prvky dopravní a technické infrastruktury. Navržená stavba 
je v souladu s územním plánem města. 

f) údaje o dodržení obecných požadavků na využití území, 
Umístěním stavby nejsou dotčeny stávající plochy pro bydlení, nemění se parametry stávajících komunikací ani 
veřejného prostranství. Stavba bude umístěna do travnatých ploch veřejného prostranství. Funkčnost přilehlých 
komunikací bude i po umístění stavby zachována, přístupnost stávajících objektů i sousedících pozemků bude 
zachována. Charakter stavby a její umístění je v souladu s územním plánem města a je v souladu s vyhl. č. 
501/2006 Sb. o obecných požadavcích na využívání území, zvláště pak dle § 9 Plochy dopravní infrastruktury a § 
10 Plochy technické infrastruktury. 

g) údaje o splnění požadavků dotčených orgánů, 
V projektové dokumentaci jsou zapracovány požadavky dotčených orgánů státní správy, správců dopravní a 
technické infrastruktury a investora, které vyplynuly z projednání dokumentace k vydání územního souhlasu. 
Konkrétněji viz. „Zpráva o zapracování závazných stanovisek ....“ v příloze E. - Dokladová část. 
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h) seznam výjimek a úlevových řešení, 
Nejsou. 

i) seznam souvisejících a podmiňujících investic, 
 dodatečná ochrana stávajících silových a sdělovacích kabelů v celkové délce 177,00 m.  

j) seznam pozemků a staveb dotčených umístěním stavby (podle katastru nemovitostí) 
dotčené pozemky 
Tab. 1 - Pozemky dotčené stavbou 

Číslo 
pozemku 

k.ú. Plocha 
(m2) 

Trvalý 
zábor 
(m2) 

Druh pozemku BPEJ/Vý
měra 

Vlast
ník 

st 711 R 698 4 zastavěná plocha a nádvoří  1 
1937/5 R 1013 445 ostatní plocha, jiná plocha  1 
1937/6 R 348 5 ostatní plocha, jiná plocha  1 
3458/1 R 3732 18 ostatní plocha, silnice  2 
3458/3 R 4107 64 ostatní plocha, ostatní komunikace  2 

 

LEGENDA:  
R – k.ú. Rtyně v Podkrkonoší. 
1 - Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, 
2 - Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245/2, 50003 Hradec Králové. 
 

osoby s právem k sousedním pozemkům a stavbám 
Tab. 2 - Osoby s právem k sousedním pozemkům a stavbám (dle § 86, odst. 1 zák. 350/2013 Sb.) 

Číslo 
pozemku 

k.ú. 
Plocha 
pozemku (m2)

Druh pozemku BPEJ/Výměra 
Vlast
ník 

1935/15 R 5405 ostatní plocha, silnice  1 
1935/16 R 641 ostatní plocha, silnice  1 
1935/20 R 451 ostatní plocha, silnice  1 

LEGENDA:  
R – k.ú. Rtyně v Podkrkonoší. 
1 - Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 
 

A.4 Údaje o stavbě 
a) nová stavba nebo změna dokončené stavby, 
Nová stavba. 

b) účel užívání stavby, 
Stavba bude užívána jako stavba veřejné infrastruktury, jako parkoviště, sloužící k parkování osobních vozidel 
osob a plochy pochůzné jako přístupové chodníky k domu č.p. 643. 

c) trvalá nebo dočasná stavba, 
Trvalá stavba. 

d) údaje o ochraně stavby podle jiných předpisů (kulturní památka apod.), 
Stavba není kulturní památkou, žádná ochrana se nenavrhuje. 

e) údaje o dodržení technických požadavků na stavby a obecných technických požadavků 
zabezpečujících bezbariérové užívání stavby, 

Navržené výrobky, materiály a konstrukce zaručí, že stavba splní požadavky na určené využití a dále základní 
požadavky, kterými jsou: 
mechanická odolnost a stabilita - splněno výběrem materiálů, úpravou aktivní zóny, 
požární bezpečnost - splněna (viz. čl. B.2:8), 
ochrana zdraví osob a zvířat, zdravých životních podmínek a životního prostředí - splněna, 
ochrana proti hluku - s ohledem na charakter stavby se netýká, 
bezpečnost při užívání - splněno parametry stavby, 
úspora energie a tepelná ochrana - netýká se. 
Navržená stavba je v souladu s vyhl. č. 268/2009 Sb. (Vyhláška o technických požadavcích na stavby) a v 
souladu s požadavky zabezpečujícími bezbariérové užívání staveb dle vyhl. č. 398/2009 Sb. (Vyhláška o 
obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb). 
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f) údaje o splnění požadavků dotčených orgánů a požadavků vyplývajících z jiných právních 
předpisů, 

V projektové dokumentaci jsou zapracovány požadavky dotčených orgánů státní správy, správců dopravní a 
technické infrastruktury a investora, které vyplynuly z projednání dokumentace k územnímu souhlasu. Podrobněji 
viz. „zpráva o zapracování závazných stanovisek ....“ v příloze E. - Dokladová část. 

g) seznam výjimek a úlevových řešení, 
Nejsou. 

h) navrhované kapacity stavby (zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha, počet 
funkčních jednotek a jejich velikosti, počet uživatelů/pracovníků apod.), 

Parkovací plochy jsou navrženy o celkové kapacitě16 stání pro osobní vozidla, s řazením kolmým, včetně 
jednoho stání s řazením podélným. Celková výměra všech parkovacích ploch bude 206 m2. Šířka chodníků bude 
1,50 m, 1,55 m, 1,60 m, okapový chodník podél domu č.p. 643/a bude 0,94 m. Celková výměra všech 
pochůzných ploch bude 230 m2. Stávající komunikace v zadní části domu bude rozšířena o plochu pojížděnou 
s asfaltovým povrchem v celkové výměře 52 m2. 

i) základní bilance stavby (potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, 
celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí apod.), 

potřeba a spotřeba médií a hmot - s ohledem na charakter stavby nebude žádná, 
hospodaření s dešťovou vodou a produkované množství 
Celková výměra odvodňovaných nových zpevněných ploch činí 488 m2. Celkové množství srážkových vod bude 
303 m3/rok. 
Zpevněné plochy o výměře cca 93 m2 budou odvodněny do přilehlého nezpevněného terénu. 
 
Tabulka 3 - Množství dešťových vod ze stávajících i navržených zpevněných ploch Q (l/s) 

Název plochy Plocha S (ha) Součinitel 
odtoku (Ψ) 

Redukovaná 
plocha Ss (ha) 

Intenzita qs 
(l/s/ha) 

Odtok Q (l/s) 

plochy dlažba 0,0436 0,8 0,0349 153 5,340 

plochy asfalt 0,0052 0,8 0,00416 153 0,636 

CELKEM 0,0488 0,8 0,00391 153 5,976 

součinitel odtoku pro pozemní komunikace (asfalt, beton, dlažba) při sklonu 1 - 5% 0,8 

součinitel odtoku pro pozemní komunikace (asfalt, beton, dlažba) při sklonu nad 5% 0,9 

intenzita směrodatného deště (l/s/ha) 153 

qs průměrný roční úhrn srážek v oblasti (mm) 774 

Qmax = S x Ψ x qs 
odpady 
Odpady vzniknou pouze při realizaci stavby, a to při bouracích pracích (živičná směs, kamenivo, betonové prvky 
jako dlažba, obrubníky, přebytečná zemina. Nakládání s odpady během výstavby musí být řešeno v souladu se 
zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon o 
odpadech“) a v souladu s příslušnými prováděcími předpisy. 
Tento zákon stanoví v souladu s právem Evropských společenství pravidla pro předcházení vzniku odpadů a pro 
nakládání s nimi při dodržování ochrany životního prostředí, ochrany zdraví člověka a trvale udržitelného rozvoje, 
práva a povinnosti osob v odpadovém hospodářství a působnost orgánů veřejné správy. 

Odpady budou uloženy na řízené skládce SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. ve Rtyni v Podkrkonoší (vzdálenost do 
1 km). 

 

Tabulka 4 - Zařazení odpadů při bourání, dle vyhl. č. 381/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů 

kód název kategorie 

01 04 08 Odpadní štěrk a kamenivo neuvedené pod číslem 010407 O 

01 04 09 Odpadní písek a jíl O 

17 01 01 Beton O 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 170301 O 

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 



8 
 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady O 
Tyto nekontaminované odpady mohou být využity k terénním úpravám stavby, k nové stavbě a jejich případný 
přebytek nabídnut k recyklaci nebo uloženy na povolené skládce 
 

kód název kategorie 

15 01 01 Papírové lepenkové obaly O 

15 01 02 Plastové obaly O 

15 01 03 Dřevěné obaly O 

15 01 04 Kovové obaly O 

17 02 01 Dřevo O 

17 02 03 Plasty O 

17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 O 
Tyto nekontaminované odpady mohou být využity nebo odstraněny pouze v zařízeních k využití nebo odstranění 
odpadů. 
emise, hluk 
Provozem dokončené stavby nebude docházet k poškozování ovzduší ani životního prostředí, exhalací, vibrací 
apod. Žádná řešení na ochranu se nenavrhují. Projekt je v souladu se zákonem č. 86/2002 Sb. O ochraně 
ovzduší. 
Provozem dokončené stavby nebude docházet k poškozování ovzduší ani životního prostředí z hlediska 
hlučnosti. Žádná řešení na ochranu se nenavrhují. Projekt je v souladu s nařízením vlády č. 148/2006 Sb. O 
ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Předpokládá se, že při provozování stavby nebudou 
překročeny limity hluku pro denní a noční dobu dle nařízení vlády č. 148/2006 Sb. 
Výstavbu dopravní a technické infrastruktury lze považovat za stavbu malého rozsahu bez větších a 
dlouhodobých negativních projevů na okolí a životní prostředí. Dodavatel stavby bude při stavební činnosti 
používat takové stroje, mechanizmy a technologie, aby byly v souladu s nařízením vlády č. 272/2011 Sb. část B – 
Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněném venkovním prostoru staveb pro hluk ze stavební 
činnosti. Předpokládá se, že tyto limity budou splněny. 
S ohledem na rozsah stavby nelze očekávat ani výrazné obtěžování okolo stavby prachem. Případná prašnost 
prostředí bude eliminována kropením. Rozvržení pracovní činnosti dohodne investor s dodavatelem stavby. S 
ohledem na rozsah prací nebude nutné provádět práce v době nočního klidu ani mimo pracovní dny. 

j) základní předpoklady výstavby (časové údaje o realizaci výstavby, členění na etapy), 
časové údaje 
S výstavbou bude započato po vydání územního souhlasu společně se souhlasem s prováděním ohlášeného 
stavebního záměru. Stavba bude realizována v roce 2018. Přesný termín výstavby určí investor. Předpokládaná 
doba výstavby 90 dnů. 
členění na etapy 
S ohledem na malý rozsah stavby a technickou jednoduchost nebude stavba členěna na etapy. 

k) orientační náklady stavby - 0,9 mil. Kč bez DPH. 
 

A.5 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 
S ohledem na charakter a rozsah stavebních prací není stavba rozdělena na objekty, technická ani technologická 
zařízení. 
 
 

BB  ––  SSoouuhhrrnnnnáá  tteecchhnniicckkáá  zzpprráávvaa  

B.1 Popis území stavby 

a) charakteristika stavebního pozemku, 
Stavební pozemek se nachází S od centra obce, v okrajové části. Ze Z strany je ohraničen průtahem silnice 
III/01417 a zemědělsky obdělávanými pozemky, z ostatních stran místními komunikacemi a pozemky se 
zástavbou bytových domů. Silnice je obousměrná dvoupruhová, s šířkou vozovky 6,17 m až 6,40 m. Dovolená 
rychlost na silnici je 50 km/h. Místní komunikace jsou obousměrné dvoupruhové, o proměnné šířce, s dopravním 
režimem „obytná zóna“ s dovolenou rychlostí 20 km/h. Pozemek má rovinný charakter, výsledný sklon území 
klesá ve směru S/J v hodnotě cca 2,4%. Kóta terénu má hodnotu 384,50 m n. m. Bytový dům č.p. 643 má 4 
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vstupy z ulice a 4 vstupy zadní. Vstupy ze S a V strany jsou opatřeny přístupovými chodníky s povrchem 
z betonové dlažby, ostatní vstupy jsou nezpevněny. V průčelí domu ze S strany je umístěna prodejna a servis 
jízdních kol, před kterými je dlážděná chodníková plocha. Stavební pozemek je zastoupen rovněž plochami 
technické zeleně. 
Stavební pozemek je vybaven zařízením technické infrastruktury (kanalizace, vodovod, sdělovací a silové kabely, 
kabel internetové sítě, zařízení veřejného osvětlení, zatrubený potok). Průběhy inženýrských sítí, jež jsou patrné 
z výkresové dokumentace, byly zakresleny dle informací a sdělení jejich správců. Stavební pozemek se nachází 
v zastavěném území (intravilán) a nachází se dle územního plánu ve funkční ploše zóna bydlení ve 
vícepodlažních domech.  

b) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, hydrogeologický 
průzkum, stavebně historický průzkum apod.), 

Kromě rekognoskace území nebyly provedeny žádné průzkumy. Předpokládá se, že podloží je tvořeno zeminou 
hlinitojílovitou, pro zakládání a vsakování nevhodnou nebo podmínečně vhodnou. 

c) stávající ochranná a bezpečnostní pásma, 
Stavební pozemek se nachází částečně v ochranných pásmech stávajících inženýrských sítí. Nachází se mimo 
památkovou rezervaci a památkovou zónu. 
ochranná pásma energetických zařízení: 
 podzemní elektrické vedení do 110 kV 1 m na obě strany od půdorysu, 
 kanalizace do DN500 1,5 m na obě strany od půdorysu, 
 vodovodní řady 1,5 m na obě strany od půdorysu, 
 podzemní sdělovací vedení  1,5 m na obě strany od půdorysu. 

d) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 
záplavové území - stavba bude mimo záplavová území, 
poddolovaná území - nejsou známy informace o rozsahu poddolovaného území, 
sesuvy půdy, seizmicita - neočekává se, 
radon - s ohledem na charakter stavby se neřeší. 

e) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 
území, 

vliv na okolní stavby - bez negativního vlivu, 
ochrana okolí - s ohledem na charakter stavby se nenavrhuje, 
odtokové poměry 
Nezmění se, odvodnění bude pomocí stávajících odvodňovacích zařízení do stávající kanalizace a částečně 
vsakováním do nezpevněného terénu (bez vsakovacího zařízení). 

f) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 
Nejsou. 

g) požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k 
plnění funkce lesa (dočasné/trvalé), 

K záborům zemědělských ani lesních pozemků nedojde. 

h) územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu), 

Územně technické podmínky dané platným územním plánem budou dodrženy, napojení pozemků i navrhované 
stavby na dopravní infrastrukturu bude zachováno. Odvodnění podesty před zadním vchodem č.p. 643/c bude 
pomocí nové dvorní vpusti s novým připojením na stávající kanalizační potrubí. U ostatních podest zadních 
vstupů bude provedena výměna stávající dvorních vpustí za nové, s využitím stávajícího připojení na kanalizaci. 

i) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice, 
věcné a časové vazby 
Stavba není ovlivněna žádnými vazbami na související investice ani stavby. 
podmiňující vazby 
Vydání územního souhlasu společně se souhlasem s prováděním ohlášeného stavebního záměru. 
vyvolané a související investice 
Kromě výše uvedených podmiňujících vazeb bude nutné provést dodatečnou ochranu stávajících silových a 
sdělovacích kabelů při křížení s navrhovanými parkovacími plochami v celkové délce 177,00 m. 
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B.2 Celkový popis stavby 
B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 
Účelem stavby je vytvořit legální parkovací stání v maximálním počtu v prostoru zadaném investorem. K tomu 
budou sloužit parkovací plochy o celkové výměře 206 m2 pro celkový počet 16 osobních vozidel. Dále je účelem 
stavby vytvořit přístupové chodníky ke všem vstupům bytového domu č.p. 643 a chodník před prodejnou a 
servisem jízdních kol. V rámci stavby bude provedena dodatečná ochrana stávajících kabelů v celkové délce 
177,00 m, a dále bude provedena výměna dvorních vpustí u zadních vstupů do bytového domu č.p. 643. 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení, 
Řeší dílčí území obce z hlediska dopravní infrastruktury a z hlediska urbanistického dotváří ráz obce. Územní 
regulace na dotčené území není vypsána. Z pohledu prostorového řešení se jedná o stavbu dopravních ploch. 

b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení. 
Z hlediska architektonického a výtvarného nejsou s ohledem na charakter stavby dopravní infrastruktury kladeny 
zvláštní požadavky. Na stavbě budou použity standardní materiály (betonové prvky jako jsou obrubníky, dlažba, 
palisády, trubky a chráničky z PVC a HDPE). Z koncepčního hlediska a také z důvodu bezpečnosti provozu je 
navržena barevnost dlážděných krytů dle TP 192 - Dlažby pro konstrukce pozemních komunikací. 
 chodníky - barva přírodní, 
 parkovací stání - barva červená, 
 vyznačení jednotlivých stání (VDZ V 10b) - čárou z bílé barvy šířky 125 mm. 

B.2.3 Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby 
S ohledem na charakter stavby se neřeší. 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
Stavba svými parametry zajišťuje pohyb osob se sníženou schopností pohybu a orientace ve smyslu vyhl. č. 
398/2009 Sb. (Vyhláška o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb). 
Stavba vyhovuje i z hlediska požadavku na max. podélný a příčný sklon, vybavení přirozenou a umělou vodící 
linií, vyznačení míst nebezpečných. 
Výčet jednotlivých prvků: 
 Výškový rozdíl pochozích ploch bude max. 20 mm.  
 Šířka chodníku bude 1,55 m a včetně bezpečnostního odstupu u silnice, jinak minimálně 1,50 m. 
 Povrch pochozích ploch bude rovný, pevný a upravený proti skluzu. Nášlapná vrstva bude splňovat další 

požadavky dle čl. 1.1.2. vyhl. č. 398/2009 Sb. a vlastnosti dlažby budou v souladu s TN TZÚS (12.03.04 - 
12.03.6) Technický návod pro materiály a zařízení užívané k realizaci bezbariérových staveb). 

 V trase bude zajištěna přirozená vodící linie v podobě zahradního obrubníku s výškou hrany větší než 60 mm. 
 Rozjezd křižovatky silnice a místní komunikace před domem č.p. 643  (přerušení chodníku obloukem o 

poloměru menším než 12000 mm) bude vybaven vodícím pásem přechodu z 2x3 termoplastických pásků. 
 Podél obrubníků s výškou hrany do 80 mm nad přilehlým jízdním pruhem budou zřízeny varovné pásy. 
 Varovné pásy (šířka 400 mm) budou provedeny ze slepecké reliéfní betonové dlažby. 
 Bude zajištěn barevný kontrast slepecké dlažby a okolní dlažby.  
 Rampové části chodníku budou provedeny na celou šířku chodníku a s podélným sklonem max. 7%.  
 Příčný sklon chodníku bude max. 2%, podélný bude korespondovat s podélným sklonem přilehlého jízdního 

pruhu a bude mít hodnotu do 6,5%. 
 Šířka vyhrazeného stání bude 2750 mm (bezbariérově bude navazovat na sousední chodník), s příčným a 

podélným sklonem max. 2%. 
 Ukončení chodníku bude vyznačeno varovným pásem jako místo nebezpečné. 
 V trase komunikace budou poklopy na revizních šachtách pouze s hladkým povrchem bez prohlubní. 
 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
Navržená stavba svými parametry splňuje obecné požadavky na výstavbu. Navržené parametry vyhovují ČSN 73 
6110-Z1 (Projektování místních komunikací). a ČSN 73 6056 (Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel). 
Stavba bude z části vybavena prvky, zabezpečujícími bezbariérové užívání podle vyhl. č. 398/2009 Sb. (Vyhláška 
o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb) v rozsahu potřebném pro 
užívání stavby, jako např. max. sklony, šířky, apod. 
Osazením stavebních prvků budou zajištěny maximální užitné vlastnosti celé stavby. Vlastník stavby bude 
provádět pravidelnou údržbu, čištění a opravy konstrukcí. 
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B.2.6 Základní technický popis staveb 
Plochy pochůzné budou provedeny o celkové ploše 230 m2, s povrchem z betonové zámkové dlažby. Šířka 
chodníků bude 1,50 m, 1,55 m, 1,60 m, šířka okapového chodníku u vstupu č.p. 643/a bude 0,94 m. Pochůzná 
plocha před domem na S straně bude šířky 2,50 – 5,00 m. Od silnice, místních komunikací a parkovacích ploch 
budou chodníky odděleny zvýšeným betonovým silničním obrubníkem šířky 150 mm (25x100x15), s výškou 
hrany 20 mm – 150 mm (viz. příloha č. D.2). Podél silničních obrubníků s výškou hrany do 80 mm nad přilehlým 
jízdním pruhem a parkovací plochou budou zřízeny varovné pásy ze slepecké reliéfní dlažby. Obruba chodníků 
při styku s travnatými plochami bude provedena z betonových obrubníků záhonových šířky 50 mm (25x50x5), s 
výškou hrany více než 60 mm. Na návodní straně bude výška hrany obrubníků 0 mm (odvodnění do terénu). 
Obruba ramp a podest u zadních vstupů do domu č.p. 643 bude provedena z betonových palisád šířky 120 mm 
(12x18x40-80). Příčný sklon pochůzných ploch bude max. 2%, podélný bude do 2,5%. Vyrovnávací rampy u 
zadních vstupů budou s podélným sklonem do 20%. Podkladní vrstva bude ze štěrkodrti. Odvodnění povrchu 
bude na vozovku a parkovací plochy, do dvorních vpustí i do nezpevněného terénu. 
Při styku s obvodovým zdivem bytového domu bude zdivo opatřeno nopovou izolační fólií s nopem o výšce min. 8 
mm. Fólie bude zakončena 100 mm nad upraveným povrchem pomocí ukončovací Z lišty. Izolace bude 
provedena min. na výšku 500 mm.  
Parkovací stání jsou navržena o celkové kapacitě16 stání pro osobní vozidla, s řazením kolmým, včetně jednoho 
stání s řazením podélným. Celková výměra všech parkovacích ploch bude 206 m2. Jedno stání je vyhrazené pro 
imobilní. Délka kolmých stání bude 4,50 m (uvažováno s převisem vozidla), šířka bude 2,50 m, 2,75 m a 3,00 m. 
Vyhrazené stání bude navazovat na chodník (jeho šířka je tedy 2,75 m). Délka podélného stání bude 6,75 m, 
šířka 2,50 m. Podélné stání bude provedeno s oboustrannými náběhy. Od chodníků a travnatých ploch budou 
parkovací plochy odděleny silničním obrubníkem šířky 150 mm (25x100x15), s výškou hrany 20 mm – 100 mm 
(viz. příloha č. D.2). Od místních komunikací budou odděleny betonovým obrubníkem šířky 100 mm (25x100x10) 
s výškou hrany 20 mm. Kryt parkovacích ploch bude z betonové zámkové dlažby v červeném odstínu, podkladní 
konstrukce bude ze štěrkodrti. Je uvažováno s výměnou zeminy v aktivní zóně v tl. 400 mm. Odvodnění bude na 
povrch přilehlých místních komunikací. Vodorovné značení bude provedeno v barvě bílé. 
Plocha pojížděná s asfaltovým povrchem je navržena v zadním traktu bytového domu č.p. 643, o výměře 52 m2. 
Bude sloužit jako rozšíření stávající místní komunikace (manipulační plocha). Plocha bude plynule navazovat na 
stávající obrubu z dvojlinky z drobných kostek. Při styku s travnatou plochou bude obruba z betonového 
obrubníku šířky 150 mm (25x100x15), s výškou hrany 0 mm (viz. příloha č. D.2). Odvodnění bude provedeno 
příčným sklonem do přilehlého travnatého terénu. Podkladní konstrukce bude ze štěrkodrti. Je uvažováno 
s výměnou zeminy v aktivní zóně v tl. 400 mm. 
Kabelové chráničky budou umístěny jako dodatečná ochrana stávajících kabelů při křížení s navrhovanými 
pojížděnými plochami. Chráničky budou dělené, z HDPE DN110 mm, opatřené výstražnou fólií. 
kabely sdělovací CETIN (provozované) - 77 m, 
kabely silové ČEZ - 35 m, 
kabely silové VO - 59 m, 
kabel internetové sítě KADANÍK - 6 m. 
Ostatní. Pro odvodnění podest před zadními vchody č.p. 643 bude provedena výměna stávajících dvorních vpustí 
za vpusti plastové 300x300 mm, s využitím stávajícího připojení na domovní kanalizaci. Pouze u č.p. 643/c bude 
zřízena dvorní plastová vpusť 300x300 mm nově, s novým napojením na kanalizační potrubí. Připojovací potrubí 
bude z trubky PVC DN110 m. Napojení na stávající potrubí bude provedeno navrtávkou. Stávající gajgry, mříže, 
poklopy a krycí hrnce šoupat budou výškově upraveny do úrovně nové nivelety. 

B.2.7 Technická a technologická zařízení 
Stavba nebude vybavena žádným takovým zařízením. 

B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení 
a) Jako podkladu pro vypracování PBŘ bylo použito projektové dokumentace stavby. 
b) Jedná se o stavbu dopravních ploch (stání pro 16 osobních vozidel) veřejně nepřístupných, a komunikací 

funkční skupiny D1 (chodníky), a zpevněné plochy s asfaltovým povrchem. Upravované plochy budou 
umístěné v přidruženém prostoru průjezdního úseku silnice III/01417 a místních komunikací. Povrchy 
parkovacích ploch a chodníků budou z betonové zámkové dlažby. 

c) Stavba se s ohledem na svůj charakter nedělí na požární úseky. 
d) Stavba je s ohledem na svůj charakter bez požárního rizika, stupeň požární bezpečnosti se nestanovuje, 

stavba nemá požární úseky. 
e) Stavební konstrukce jsou nehořlavé, požární uzávěry stavba nemá. 
f) Materiály použité pro stavbu budou nehořlavé (betonová dlažba, betonové obrubníky, palisády, kamenivo). 
g) Požární zásah pro navrženou stavbu s ohledem na nehořlavé materiály nebude, evakuace osob a zvířat 

nenastane, druhy a počty únikových cest se nestanovují. 
h) Odstupové a bezpečnostní vzdálenosti se s ohledem na charakter stavby nestanovují.  



12 
 

i) Stavba nebude mít požadavek na zabezpečení požární vody, případně jiných hasebních prostředků. Případná 
stávající odběrná místa na veřejném vodovodu nebudou dotčena. 

j) Zásahové cesty se pro stavbu chodníků a parkovacích ploch nenavrhují. Zásahové cesty pro stávající pozemní 
objekty nebudou stavbou dotčeny. 

k) S ohledem na charakter stavby se počty, druh a způsob hasících přístrojů a dalších prostředků požární 
ochrany nebo požární techniky nestanovují. 

l) Stavba nebude vybavena technologickým zařízením. Z technických zařízení bude v rámci stavby provedeno 
umístění dvorních vpustí u zadních vstupů do domu č.p. 643 (hledisko požární bezpečnosti žádné). 

m) S ohledem na charakter stavby se zvláštní požadavky na zvýšení požární odolnosti stavby nebo snížení 
hořlavosti stavebních hmot nestanovují. 

n) S ohledem na charakter stavby nebudou žádné požadavky na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními 
zařízeními. Podmínky a návrh způsobu jejich umístění a instalace se nestanovují. 

o) S ohledem na charakter stavby se výstražné a bezpečnostní značky a tabulky nerozmisťují. 
Šířka stávající silnice III/01417, která je dvoupruhová obousměrná a průjezdná, bude při styku s navrhovaným 
úsekem chodníku rozšířena o cca 0,20 m a bude cca 6,40 m. Šířka stávajících místních komunikací nebude 
stavbou dotčena, jejich šířka je více jak 3,50 m, dopravní režim zůstane obousměrný (kromě úseku vozovky S od 
bytového domu č.p. 643, jehož délka je cca 33 m), komunikace jsou průjezdné. 

B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi 
Navrhované stavby se netýká. 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí. Zásady 
řešení parametrů stavby (větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, odpadů apod.) 
a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, prašnost apod.) 

Dotýkají se stavby pouze v oblasti jejího vlivu na okolí. S ohledem na svůj charakter a způsob užívání nebude mít 
stavba negativní vliv na okolí z hlediska vibrací, hluku, prašnosti apod. 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí. Pronikání radonu z 
podloží, bludné proudy, seizmicita, hluk, protipovodňová opatření apod. 

Vnější prostředí nebude mít s ohledem na svůj charakter a s ohledem na charakter stavby a její užívání negativní 
vliv na budoucí stavbu. Žádná opatření se nenavrhují. Stavba je mimo zátopová území, žádná opatření se 
nenavrhují. 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

a) napojovací místa technické infrastruktury, přeložky 
Stavba nebude napojena na žádná zařízení technické infrastruktury (kromě napojení dvorní vpusti před zadním 
vstupem č.p. 643/c), přeložky sítí stavba nevyžaduje. 

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky 
Připojení dvorní vpusti u zadního vstupu č.p. 643/c se provede potrubím PVC DN110 mm na stávající kanalizaci. 

B.4 Dopravní řešení 

a) popis dopravního řešení 
Pochůzné plochy jsou navrženy jako komunikace funkční skupiny D2, sloužící pěšímu provozu s vyloučením 
motorové dopravy. Šířka bude 1,50 m, 1,55 m, 1,60 m, šířka okapového chodníku u vstupu č.p. 643/a bude 0,94 
m. Pochůzná plocha před domem na S straně bude šířky 2,50 – 5,00 m. Parkovací stání jsou navržena s kolmým 
řazením na 4 samostatných pásech s kapacitou 15 osobních vozidel podél místních komunikací, a s podélným 
řazením jako záliv pro jedno osobní vozidlo. Jedno kolmé stání je vyhrazené pro imobilní. Celková kapacita stání 
je 16 míst. Délka kolmých stání bude 4,50 m (uvažováno s převisem vozidla), šířka bude 2,50 m, 2,75 m a 3,00 
m. Vyhrazené stání bude navazovat na chodník (jeho šířka je tedy 2,75 m). Délka podélného stání bude 6,75 m, 
šířka 2,50 m. Podélné stání bude provedeno s oboustrannými náběhy. Plocha stání bude provedena s povrchem 
z betonové zámkové dlažby v červeném odstínu, jednotlivá stání budou oddělena vodorovným značením 
provedeným v barvě. Dopravní režim bude upraven na úseku místní komunikace před domem č.p. 643 na 
S straně ze stávajícího obousměrného na jednosměrný. U ostatních komunikací bude dopravní režim zachován. 

Nový stav bude signalizován novým dopravním značením: 

• B 2 – Zákaz vjezdu všech vozidel 

• IP 4b – Jednosměrný provoz 

• IP 12 - Vyhrazené parkoviště (se symbolem vozíčkáře) 

• V 10b - Stání kolmé 
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• V 10f - Vyhrazené parkoviště pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově 
postiženou 

Nové značení bude provedeno dle výkresové přílohy a bude v souladu s TP 65 - Zásady pro dopravní značení na 
pozemních komunikacích, TP 133 - Zásady pro vodorovné dopravní značení na pozemních komunikacích, TKP 
kapitola 14. 

Svislé dopravní značky budou pozinkované, s dvojitým lisovaným ohybem, povrch reflexní třída RA2, 10-letá 
certifikovaná fólie. Velikost značek bude základní, značky budou osazeny na sloupcích žárově zinkovaných 70/3 
mm, úchyty a patka budou hliníkové. Hliníkové patky budou ukotveny kotevními šrouby k prefabrikovaným 
betonovým patkám. Bližší líc svislých značek bude korespondovat s hranou bezpečnostního odstupu (šířka 0,50 
m) vozovky, případně parkovacího stání. Spodní okraj svislých značek bude min. 2,20 m nad povrchem 
pochůzných ploch. 

Vodorovné značení bude provedeno v úpravě barva, typ I. Použití materiálů bude odpovídat TP 70 - Zásady pro 
provádění a zkoušení vodorovného dopravního značení na pozemních komunikacích. 

Provizorní dopravní značení po dobu stavby a jeho projednání zajistí dodavatel stavby s ohledem na zvolený 
pracovní postup a zásady pro organizace výstavby. 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 
Území je napojeno na místní a účelové komunikace, které jsou napojeny na průtah silnice III/01417. 

c) doprava v klidu. 
Navržená stavba je mimo jiné i stavbou pro dopravu v klidu, kapacita parkovacích ploch je dána prostorovými 
možnostmi pozemku, celkový počet stání je 16 míst pro osobní vozidla, včetně jednoho vozidla pro imobilní. 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
Vzrostlá vegetace se na stavebním pozemku nevyskytuje, ani se nová nenavrhuje. Stávající plochy, dotčené 
stavbou, budou ohumusovány tříděnou zeminou v tl. 150 mm, uvláčeny, vyčištěny od kamene a osety travním 
semenem (technická směs). 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 
Charakter stavby a její užívání nepředstavují riziko negativního vlivu na životní prostředí. Pro eliminaci vlivu 
stavby na životní prostředí po dobu výstavby investor a dodavatel zajistí: 
 minimální dobu výstavby, 
 technologickou kázeň,  
 omezení hlučných prací při prodloužených směnách, 
 čištění navazující komunikace a kropení stavby v suchém období, 
 čistění vozidel, opouštějících staveniště, 
 na stavbě nebudou skladovány látky škodlivé vodám a pohonné hmoty. 

b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a 
živočichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině, 

Charakter stavby a její užívání nebude mít negativní vliv na přírodu a krajinu, vzrostlé stromy se na stavebním 
pozemku nevyskytují, ekologické funkce a vazby v krajině budou respektovány a nedojde k jejich narušení. 

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 
Stavební pozemek se nachází mimo soustavu chráněných území Natura 2000. 

d) návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA, 
Záměr stavby nevyžaduje posouzení vlivu na životní prostředí ani provedení zjišťovacího řízení. 

e) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle 
jiných právních předpisů. 

Nová ochranná a bezpečnostní pásma se nenavrhují, stávající zůstávají v platnosti, omezení a podmínky ochrany 
se nestanovují. 

B.7 Ochrana obyvatelstva 
Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva. 

Stavební úpravy komunikací pro pěší a parkovacích stání nejsou stavbou civilní ochrany ani stavbou dotčenou 
požadavky civilní ochrany a neplní požadavky na úkoly ochrany obyvatelstva. 

B.8 Zásady organizace výstavby 

a) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 
dopravní infrastruktura 



14 
 

Stavební pozemek bude přístupný ze stávající silnice III/01417, případně z místních komunikací. Povrch 
přilehlých komunikací nebude stavební činností znečišťován a provoz na nich bude nepřerušen. 
technická infrastruktura 
Stavba ani během realizace ani při jejím užívání nevyžaduje nároky na potřebu jakýchkoliv energií. Stávající 
veřejné osvětlení řešeného prostoru je napájeno ze stávajících rozvodů a připojení. Případnou potřebu odběru 
vody bude řešit dodavatel vlastní cisternou, potřebu elektřiny bude řešit vlastní elektrocentrálou. 

b) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin, 
S ohledem na charakter a rozsah stavby se žádná ochrana okolí staveniště nenavrhuje. Asanace, demolice ani 
kácení dřevin se provádět nebude. 

c) maximální zábory pro staveniště (dočasné / trvalé), 
dočasné zábory 

Maximální dočasné zábory ploch budou 2 m od obvodu stavby. Dotčené plochy budou po dokončení stavby 
uvedeny do původního stavu. 

trvalé zábory 

 p.p.č. stavební 711 - 4 m2, 

 p.p.č. 1937/5 - 445 m2, 

 p.p.č. 1937/6 - 5 m2, 

 p.p.č. 3458/1 - 18 m2, 

 p.p.č. 3458735 - 64 m2, 

d) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin.  
 výkop rýh pro potrubí a chráničky - 92 m3, 
 odkopávky včetně aktiv. zóny - 449 m3, 
 násypy včetně aktivní zóny - 123 m3, 
 humusování - 171 m2. 
S dočasnou skládkou zeminy a stavebního materiálu se vzhledem k malému rozsahu stavebních prací 
neuvažuje. Zásyp rýh a násypy budou provedeny ze zeminy, získané na staveništi, pokud budou vyhovovat jejich 
fyzikální vlastnosti a budou-li v souladu s ČSN 73 6133 - Návrh a provádění zemního tělesa pozemních 
komunikací. Humusování a úprava nezpevněných ploch dotčených stavbou, bude provedena z tříděné zeminy. 
Pro případnou výměnu zeminy v aktivní zóně bude použito materiálu, jehož vlastnosti budou v souladu s ČSN 73 
6133 - Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací. Přebytečný výkopek a vybouraný materiál 
bude uložen na skládce SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. (vzdálenost do 1 km). 

******************* 
 
 
 
v Hradci Králové, listopad 2017                                                       Vypracoval: Miloslav Kučera 
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